



Carta de menús Brooklyn Co

https://carta.menu Calle Del Concejo 1, Salamanca, Spain (+34)923044788 - http://www.brooklyn-co.com





Aquí encontrarás el menú de Brooklyn Co en Salamanca. Actualmente hay **15** comidas y bebidas en la lista. ofertas cambiantes puedes consultarlas por teléfono. Qué le gusta a <u>User</u> de Brooklyn Co: Fuimos a cenar y a Carlos, muy hábiles, atentos y muy profesionales. el lugar más que agradable, su música, la atmósfera, la luz. Pedimos compartir algunos hongos que eran muy riquoise, unos nachos y un sándwich de salmón. sitio más de lo recomendado. admiten mascotas. sin duda volveremos <u>leer más</u>. El local y sus espacios son accesibles y, por lo tanto, también pueden ser alcanzados con una silla de ruedas o limitaciones físicas, dependiendo del estado del tiempo también puedes sentarte afuera y comer. Wlan está disponible sin cargo adicional. Lo que no le gusta a <u>User</u> de Brooklyn Co:

casi bien. casi. menú prometedor, pero la camarera parece descuidada para conseguir lo que queríamos. la barrera del lenguaje es un factor, sin duda, pero la agudeza de conseguirnos lo que esperamos estaba ausente. leer más. Para el pequeño hambre entre comidas, Brooklyn Co de Salamanca ofrece finos sándwiches, saludables ensaladas y otros pequeños menús, así como refrescos y bebidas calientes, del mismo modo, los visitantes del establecimiento prefieren la extensa variedad de diferentes especialidades de café y té, que el restaurante proporciona. No solo hay dulces trozos, pasteles y simples snacks, sino también bebidas frías y calientes, también hay sabrosos platos vegetarianos en el menú.

Carta de menús Brooklyn Co



Sandwiches & Hot Paninis

HAMBURGUESA

Platos principales

NACHOS

Burgers

DOBLE QUESO

Guarniciones

PAPAS FRITAS

Starters & Salads

PATATAS FRITAS

Salsas

GUACAMOLE

Modifiers

AGUA,

Café

CAFÉ

Los platos se preparan con

QUESO

Restaurant Category

INGLÉS

VEGETARIANO

VEGANO

Este tipo de platos se sirven

SÁNDWICH

WRAP

PANINI

Carta de menús Brooklyn Co



Brooklyn Co

Calle Del Concejo 1, Salamanca, Spain

Horario de apertura: Domingo 12:00-23:00 Lunes 12:00-23:00 Martes 12:00-23:00 Miércoles 12:00-23:00 Jueves 12:00-23:00 Viernes 12:00-24:00 Sábado 12:00-24:00

